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Iljévi tisztelgések Baranyi Tibcr főispánnál
és & Szabó-Szabovlyevits fiúsam alispánnál

Ü|év napján délelőtt tizenegy óra 
kor tisztelgett Bácsbodrog vármegye 
tisztikara dr. Szabó-Szabovljevits 
Dusán korinányfőlanácsos alispán 
vezetése alatt Baranyi Tibor föis 
pánttal.

Dr. Szabó Szabovlyevits 
Dusán alispán DeszÉde.

Dr. Szabó-Szabovlyevits Dusán 
alispán beszédében hangsúlyozta, 
hogy nemcsak a megye régi hagyo
mányainak lesz lég (, amikor az 
újév alkalmából tisztikara élén kö
szönti a főispánt, hanem első sóiban 
a szeretet és tis/le’e! érzése hozta 
el telve, melegséggel, ragaszkodással. I 
Köszönetét mondott a maga és ; 
tisztikara nevében azért a sok jóin- I 
dulatért, melyet a főispán az elmúlt . 
évben az egész tisztikarral szemben 
tanúsított; kérte jóakaratát a jö 
vőre is.

A főispán és alispán ősz- 
szemüködése.

Kiemelte azután az alispán, hogy 
őszinte véleménye szerint a megye 
boldogulásának feltétele a főispán 
és az alispán egymást megértő, köl
csönös összemükdése.

A főispán felügyeleti joga, s/e 
rinle nem jelenti a bizalmatlankodás 
és akadékoskodás szellemének érvé I 
nyesülését, hanem inkább jelenti a 
közérdeknek, a megye érdekeinek 
a felügyeleten és kölcsönös hizal 
inon alapúk) segítését a főispán al 
tál képviselt államhatalom teljes 
súlyával

A koúmányzás fundamen
tuma: a tekintélytisztelet, 
rend és fegyelem.

A kormányzás biztos bázisa a 
tekintély tisztelet fenlarlása, a rend 
és fegyelem megőrzése. Hogy ezek 
az erkölcsi erők a megye közéleté
ben érvényesülhessenek, ehhez első 
sorban kell, hogy a vármegye két 
első embere megértse ogymást és 
megfelelő példát mulasson, d • áll 
ez a főispán és megyei tisztikar 
egymásközti viszonyára is.

Hí az elmúlt esztendőié ebből a 
szempontból vi^zanézünk, meg kell 
állapítanunk — mondotta az alis

pán, — hogy ez a kapcsolat min 
den várakozást felülmúlt.

Majd a megyei tisztikart család
hoz hazonlilotta, mely szeretettel 
fogadta székfoglalójakor a főispánt 
s úgy érzi, hogy sikerült is a főis
pin szeretetét annyira megnyerni, 
hogy magát a valósággal a megyei 
tisztikarhoz tartozó családtagnak 
tekinti.

Kérte a főispánt, hogy tartsa meg 
továbbra is szereidében az egész 
megyei tisztikart s egyben boldog 
uj esztendőt kívánt Baranyi Tibor 
főispánnak és családjának.

Baranyi Tibor főispán válasia.

Baranyi Tibor főispán örömét fe 
je/te azon ki, hogy a tisztikart nem 
a konvenció, hanem az őszinte sze 
retet és megbecsülés érzése hozta 
t-l hozzá az uj észtén dő küszöbén 
s ez ad igazi értékel éz üdvözlés 
nek

A tisztikarnak érezni kell, hogy 
ő is közülök való s hogy meleg 
szívvel és együttérzéssel kapcsoló
dik bt le a tisztikar éleiébe. Ennek 
az érzésnek ápolását kéri az alis 
pániól és a tisztikartól egyaránt és 
tzon van, hogy közös munkával vi
gyék elő a vármegye fejlődésének 
ügyét.

Az alispán meleg szeretetét drá
ga kincsül őrzi az élet minden vál
tozásai közben.

Maga is taja volt egy másik me
gyei iszlikarnak mely melyét azon 
bán a megszállás miatt el kellett 
hagynia. Annál jobban értékeli — 
hogy a bácskai megyei tisztikar 
nagy családja, melynek feje az al 
ispán szeretettel fogadta magába.

Hittel, bizalommal mén 
jQnk a jövőnek.

Azzal a kéréssel fordult a tiszti
karhoz, hogy amiül az egész kor
mányt, úgy a megyei tisztikart is 
hassa át a jobb jövőbe vetett hit és 
bizalom ; a keserűség és reményte
lenség érzését teljesen küszöböljük 
ki, mert épilő munkát csak hittel, 
reménnyel és bizalommal lehet vé 
gezni — fejezte be beszédét a föis 
pán, melyei nagy éljenzéssel foga 
dőlt a tisztikar.

Tisztelgés tír. Siabé-Sza- 
bovljevits busón korm. 
főtanácsos alispánnál.

A íőispáni liszt- Igés befejezése 
után az egész tisztikar átment az 
alispáni hivatalba olt dr. Poor 
Béla megyei főügyész következő 
beszédet mondotta.

Méltóságon Alispán Ui !
Egy letűnt küzdelmes én forduló 

jón jöttünk el Hozzád. A múltúnkba 
\ merült esztendő nehéz, küzdelem- 
, mel leli esztendő roll. Öröme tahin 
i senkinek sem roll henne. Mindenki 

megdöbbenve nézte a különböző né
pek bősz harcát. Szorongva látta a 
iánk zuhanó vádaskodások árada
tát. A jó Isten! a mi vezető embe
ri ink higgadtsága, a világ igazgatók 
jobb belátása megóvott a súlyosabb 
megpróbáltatásoktól.

Itt mutatkozott a helyessége an 
nak az elvnek, egybe forrni szívben, 
lélekben és kitartással küzdeni, 
dolgozni a napi éleiben, hogy az az 
erő, amely bennünk van, megingat

Elutasította az igazoló választmány 
a törvényhatósági választások ellen 

benyújtott petíciókat.
A kamarai érdekképviseleti választásoknál mindössze egy 

póttagvalasztást semmisítették meg.
Baranyi Tibor főispán elnöklésé

vel hétfőn délelőtt 'árgyalta a vá
ros igazoló választmánya a törvény
hatósági bizottsági és a kamarai ér
dekképviseleti tag választások ellen 
beadott petíciókat. A másfél óráig 
elhúzódó ülésnek előadója dr. Pus
kás Dezső helyettes polgármester 
informálta a bizottságot a petíciók 
ügyében, összesen 13 febzólamlás 
érkezett be, legerősebben a Keies 
kedelmi és Iparkamara érdekképp 
seleti kiküldötteinek választását tá 
madták. A választások érvényessége 
ellen irányuló nagyszámú felszólam
lás igen élénken foglalkoztatta a 
választmány tagjait.

Az igazoló választmány a 111 , V. 
és VI választókerületek, vagyis 
József , Alsó és Szállásvárosba va
lamint Szenlistvánon lefolytatott lör- 

hatallanná legyen.
Ennek a megmutatása sikerült. 

A válságos pillanatokban egy kétkedő 
szó nem esett. Mindenki bízott ab
ban, hogy a mi jól akarásunk igaza 
kitűnik

Talán a feszültség elérte tetőpont
ját az uj esztendő több békét, több 
türelmet hoz ezáltal közelebb fogunk 
jutni ahhoz amit mi mindannyian 
kívánunk a kölcsönös megértéshez.

A megértésre szükség van a né
pek családjában, szükséges az nálunk 
is, kik a Te vezetésed alatt szolgál 
juk hazánk ügyel.

Az a kérésünk, hogy midőn 
együttérzésünket tanúsítjuk, fogadd 
azt szeretettel és megértéssel.

Az induló uj esztendőben erőt, 
egészséget kívánunk Neked!

A nagy és mély hatást keltett 
beszéd után Dr. Szabó—Szabov 
lyevits Dusán alispán hosszal) be
szédben válaszolt.

(Az. alispán beszédét a holnapi 
számban közöljük.) 

vényhatósági választások érvényes
sége ellen beadott felszólamlásokat 
elutasította, mert a választásokat 
szabályszerűnek találta. Csupán a 
kamarai érdekképviseleti lagválasz- 
tások ellen benyújtott felszólamlás
nak adtak helyt, Wagner Antal 
kőműves pót tagságát semmisítették 

| meg, mert iparáról már évekkel 
ezelőtt lemondott.

Uj választás itt sem lesz, Wagner 
Antal helyébe a következő legtöbb 
szavazattal bíró póttag Nuszpl Már
ton cipészmester kerül.

A választások körül felkavart 
viharnak az igazoló választmány 
döntése ezzel véget vetett s a ke
délyek egyelőre lecsillapodtak az 
igazoló választmány igazságos és 
tárgyilagos döntése után.
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1 bajai rendőrség 

büoíi^yi osztályának munkája 
az 1934. évben.

Egy gyilkosság sem törlésit a múlt évfeen Baján. — Nem 
volt iijsnisbukás ss<n. Példásnak tnond-iató a uáros 
közbiztonsága. A bűnügyi osztály munkája siámotiüan.

Hí ; szatekinlü.ik íizchniill esz 
tendő bűnügyi krónikájára, öröm
mel a'kipith iljnk nvg, hogy Baján 
1934 évben a közbiztonsági állapo
tok t •ijesen kidégiiőek voltak Kö
szönhető ez annak a lelkiismeretes 
és agilis munkának, amelyet a bajai 
rendőrség ;i rend és . kc.bizionság 
biztosítás i • r.l kében kifeileti. El 
kell ismerni hogy a bajai rendőr
ség hivatása magaslatán áll. Borom- 
issz.a Kálmán <r i emlői főtanácsos 
\ <>/••! olyan tellnlet áll a ba
jai közbiztonság szolgálatában, amely 
nemcsak minden kritikái ki 
bir, hanem a legmesszebbmenő el
ismerésre méltó.

Nem szabid azonban figyelmen 
kívül hagvni azt a fényt sem, hogy 
Baja város lakossága maga is tör
vény (tisztelő, békés természetű, szél 
Bőségekre, kilengésekre nem haj 
lamos nép. Ennek eklatáns bizonyí
téka az is, hogy az. elmúlt esztendő 
folyamán

egyetlen gyilkosság sem tör 
tént a város területén.

Ennek a városnak közönsége át 
van hilva attól a nemzeti érzéstől, 
alt I a nagy nemzeti gondolattól, 
amelyre az oiszág újjáépítésének 
nehéz munkájában valóban nagyon 
is szükség van. Nem is talált talaj
ra nálunk a rendbontók patkány- 
munkáj i és a város rendjét állami 
és táisada mi rend felbontására tö
rekvő szélsőséges agitátorok nem 
tudták megzavarni. Az elmúlt év 
alatt hasonló bűncselekmények mi 
alt mindössze hét egyén ellen irá 
nyúlt eljárás, de a

társadalmi rend és béke fel
forgatására irányuló tevé
kenység miatt csak egy sze

mélyt tartóztattak le.
/X város kereskedelmi- éleiére is 

kedvező fényt vet, hogy 1934. óv 
folyamán Baján egyetlen csalárd bu
kás sem fordult elő.

Orgazdaság miatt sem indult el
járás senki ellen. De kifogástalan
nak mondható a váios erkölcsi éle
te is, ha figyelembe vesszük, hogy 
a nuilt évben kerítés címén senki 
ellen nem indult eljárás.

Az. elkövetett bűncselekmények 
közölt a lopás szerepel a legna
gyobb számmal, 'falán a leromlott 
gazdasági viszonyok, talán a hábo
rú után meglazult erkölcsi felfogás 
volt ennek az oka, de mindeneset
re örvendetes, hogy a tolvajlások 
letteseit csaknem minden esetben 
kéz.rekerilelle a rendőrség. A bű
nösök által okozott kár összege 
alig 35 ooo pengőt tett ki egy év 
alatt, amelyből már eddig is több, 
mint ló.ooo pengő térült meg a 

sikeres nyomozások után.
A részletes kimutatás szerint az 

elkövetett bűnözések a következő 
kép oszlanak meg ■

Lopás. \z. elkövetett lopások 
száma 439 Ebből bűntett 86, vél 
ség 353. Az eredményesen kinyo
mozott esetek száma 320, er<’d 
mény télén és részben nyomozás 
alatt áll még 119 eset.

Csalás. Az elkövetett esetek 
száma 43 Bünteti 11, vétség 32. 
Eredményesen kinyomozott eset 42, 
folyamatban 1.

Sikkasztás. Sikkasztást 83 eset
ben követtek el, amelyből eddig 80 

; esetben a nyomozás eredményes, 
háiom ügyben pedig a nyomozás 
folyamatban van.

Gkirathamisitás. Okiralhamisilás 
miatt 7 esetben indult nyomozás és 
mind ;■ 7 esetben eredményesen.

Rablás és zsarolás. Rablás és
zsarolási <■ set 28 történt a mull év
ben. Ezek közül 1 1 bűnt lt és 17
vétség. A nyomozás mind a 28
esetben ei edményes volt.

Hamisbukás. Amint már cikkünk 
elejen is hangsúlyoztuk, csalárd bu
kás Baján 1934-ben nem történt.

Orgazdaság címén sem indult 
eljárás.

Jogtalan elsajátítás. Jogtalan 
elsajátítás vétsége címén 29 esetben 
indult nyomozás, eredményes volt 
10, folyamaiban van az eljárás és 
részben eredménytelen volt a nyo
mozás 19 esetben.

Vagvonrongálás. Feljelentés ér 
kezett vagyonrongálás miatt 42 esel-

I ben. A nyomozás eredményes volt 
30 cselben, részben eredménytelen, 
részben tovább folyik a nyomozás 
12 esetben.

Emberélet ellen elkövetett bűn
cselekmények. Em erélet ellen el
követett bűncselekmény két Ízben 
történt Baján a múlt esztendőben. 
Ezek közül az egyik eset gondat
lanságból okozott emberölés, a má
sik szándékos emberölés büntette. 
A nyomozás mindkét esetben ered
ményes volt. Előre megfontolt szán
dékkal elkövetett emberölés bűn 
telte egyeli n esetben sem történt.

Testi Sértés. A bajai ifjúság sem 
volt túlságosan harcias kedvű a mull 
esztendőben. Testi sértés miatt mind 
össze 81 esetben történt feljelentés 
és az. esetek közül csak 5 minősült 
bűntettnek, a többi könnyű testi 
sértés vétsége volt. A nyomozás 
mind a 81 esetben eredményes volt.

Magzatelhajtás. Magzatelhajtás 
miatt 8 esetben indult nyomozás. 
A nyomozás során kiderült, hogy a 
feljelentés 3 esetben alaptalan voll 

j — a lobbi ügyben a nyomozás 
| eredményes.

Szemérem ellen elkövetett bün- 
cselaícmények. Szemérem elleni 
bűntettet 9, vétségét pedig 1 eset
ben követlek el, a nyomozás mind 
a liz es“iben eredményei járt.

Kerítés miatt feljelentés nem tör
tént.

Magánlaksértés. Magánlaksértés 
mialt 19 esetben indult nyomozás. 
A 19 esetből 5 bünteti, 14 pedig 
vétség volt. Z\ nyomozás minden 
esetben te'jes eredménnyel végződött.

Hamistanu’.ás 2 esetben történt, 
1 bünteti, 1 vétség. Eredményesen 
nyomozott a rendőrség mindkét 
esetben.

Pénzhamisítás. Pénzhamisítás és 
barnispénz forgalomba hozatala miatt
6 esetben indított nyomozást a bajai 
rendőrség. Eredményesen csak egy 
esetben végződött a nyomozás, egy 
a jelenlegi hamis kétpengősök ügyé
ben a nyomozás folyamatban van, 
4 esetben a rendőri nyomozás ered
ményre nem vezetett. Az ered
ménytelenség oka mindenesetre az 
voll, ho. y a hamispénzeket nem 
Baján gyártották.

Gyújtogatás. A múlt év folya
mán 8 esetben történt gyújtogatás 
Baján. Bünteti mindössze 1, vétség
7 volt. A nyomozás 7 esetben volt 
eredményes, eredménytelen maradt 
1 esetben.

államellenes bűncselekmények. 
Az állami és társadalmi lend ellen 
(1921. évi Hl. te.) elkövetett bűn
cselekmények ügyében két Ízben 
nyomozott a bajai csendőrség. A 
kei ügyben összesen 7 egyént állí
tott d< elő es letartóztatlak 1 egyént.

Halálos szerencsétlenség egy bácsbo^ődi 
tanyán.

összeégett egy munkás.

Borzalmas szerencsétlenség 
színhelye volt tegnap délelőtt 
Ringeisz Ferenc bácsborsódi 
gazda tanyája.

Eddig még ismeretlen okból 
a gazda házában az egyik pet- 
roleumos kanna kigyulladt és 
a közelben tartózkodó Erdélyi 
Ferencet a tűz teljesen össze
égette. Erdélyi Ringeisz gaz

| ffilkalmi játékok

í

j
l
5
í

óriás választékban és fi 
kiváló minőségben 

félíéres árért kapható j

UTRY PÁL FIÁI |
Erzsébet klrályné-u. 38. Telefonszám 280.

■ KS «C=£S El

Egyéb bűncselekmények. (Rá
galmazás, bccsülelserles, elei vészé 
lyes íenyegelts, kornianyzósértés 
slb.) A fel|eleniesek száma 148, eb
ből bűntett 11, a többi vétség. A 
nyomozás 10 eset kivételével eted 
tnénylelen befejezést np.-rt.

Az eltűnt egyének száma 3 volt 
az elmúlt évb. n. Mit.d a Itatom 
eltűnt egyen a nyomoz,;. során 
előkerült.

KÖzveszélyü vagyonron^álás 3 
esetben történt és a nyomozás min 
den esetben eredményesen végző
dött

Ez volt rövid kivonatban a bajai 
rendőrség munkája 1934 b n és az 
adatokból is kitűnik, hogy Baján a 
legteljesebb vagyon es közbiztonság 
uralkodik

Állami kezelésbe veszik 
a városi vagyon átruházási 

illetékeit.

A városi ingatlan vagyonát
ruházási illetéket 1935. január 
1-tői kezdődöleg az állami adó
hivatalok vetik ki az együttes 
adókezelésnek a mintájára oly- 
ként, hogy a befizetés is egy
ségesen az állami adóhivata
lokhoz történik, amely a be
fizetés arányában fogja a be
vételt a város és az állam 
között felosztani. Érdeklődé
sünkre illetékes helyen közöl 
ték, hogy az uj eljárás a váro
soknál, tehát Bajái, is a folyó 
ügyek feldolgozása után némi 
munkakönnyítést jelent, viszont 
az állam a kezelés ellátásáért 
bizonyos jutalékot fog levonni 
a város részére járó illeték 
bevételéből.

dasági cselédje volt.
Erdélyit a szerencsétlenség 

után azonnal elszállították dr. 
Drózd Andor bácsbokodi or
voshoz, aki első segélyben ré
szesítette, majd telefonon érte
sítette a bajai mentőket. A 
mentők a még mindig eszmé
letlen állapotban levő fiatal
embert a bajai közkórházba 



■•35 január 3 HAJA-BACSKA

szállították, ahol még mielőtt 
kihallgathatták volna, meghalt. 
A hatóság megindította a nyo 
mozást annak megállapítása 
végett, hogy kit terhe! a fele
lősség a borzalmas szerencsét
lenségért.

HÍREK
— Ma temetik Antal Istvin re

formátus püspökM Antal István 
református püspök, a Dunántúli 
Egyházkerület elnöke 69 éves korú 
bon Pápán elhunyt püspököt ma 
temetik el.

— Szombaton este lesz a Ma
gyar Est. A Központi Szálló tánc
termében január 5-én este rendezi 
meg a bajai egyetemi ifjúság a vá
ros urifársadalmával karöltve a 
Magyar Estet. A mindvégig magya
ros hangulatot biztosiló Magyar 
Est iránt városszerte óriási érdeklő
dés nyilvánul meg.

— Jól sikerült a Kereskedő if
jak szilveszteri kabaríja. Ezúttal 
is nagy siker jegyéhen íolvt le a 
kereskedő Ifjak és Magántisztvise
lők egyletének minden évben szó 
kásos Szilveszter esiélve. A nagy 
szerű mü‘ or 9 órakor kezdődött és

URÁNIA
Hétfő
Kedd
Szerda

Jan Kiepura és 
Eggerth Márta

Szivem 
érted 
dobog
Kiegészítés

Rotschild 
leánya

HIMM

K ? '-Bl
lendamaszt u

£
asztalterítők,

W iörülközők,
kávésgarniturák,

í.a damaszt
1. ágynemüek H
ig? É

L
legolcsóbban
Fe'íifá £<^dor-uíca 9.

, végig viharos derültséget kellett a 
n.iyysíáinti közönség soraiban. Gyár
fás Mf,,'. , pioh'.jiál Lőb Edit nagy 
szinés/i k-- z éggel adta elő, a „Pót- 
vizs-," c. «’uy f -Ivonásos sikeréhez 
Sonn*mfvld  J*  i-.őné, Lob Edit, Fül- 
kr Ági, Párki:-. Gyula, Eng*  1 Jó
zsef, Mashc .nzker László, Újvári 
Cs h Kálmán, és Kertész Imre já
rultak hozzá. Gyulai C-öpi és Hűlt 
József magyar és angol lánc?, Fle- 
ischer Mihály Engel József és Ro
ll-im Lá-zló Ha esek és S-ijó bohó
zata nyomán egyaránt sűrűn aratta 
a közönség tomboló tapsát. Külön 
dicseiét*  I - '-időinél Bauei László öt- 
I fiiss Ilimorral előadott konfe
ranszi!. Műsor ulán a fiatalság át- 
táncoll az ujcsztendőbe s a vigas
ság emelkedett hangulatban a reg 

I geli órákban ért vég*  I.
— Sok millió ember szenved 

c.yo;ncrbejban,
de sít az Igmándi-gyögyhatás 

páratlan.
Működnek a csónaktolvajok. 

Peleranc József Szent György- utca 
57 szám alatti lakosnak a Dunán, 
a vasúti hídnál kikötött csónakját 
isméi ellen felles ellopta. — Csilics 
Sándor cipészsegéd Kálvária-utca 
4 szám alatti lakás feljelentést lett 
a rendőrségen, aki a Dunán levő 
csónakját ellopta. A rendőrség ke
resi a csónatolvajokat.

— Ellopták a biciklijét. Hafen- 
scher Mátyás bácsalmási lakás lel 
jelentést lett ismeretlen felles ellen, 
aki a kórház udvarában elhelyezett 
kerékpár jál ellopta. A rendőrség a 
nyomozást m-ginditolla.

Talált öngyújtó. Találtak 
egy darab öngyújtót. Felhívom a 
jogos tulajdonosát, hogy kellő igazo 
lás ulán az államrendőrkapitányság 
31 száma helyiségében a hivatalos 
órák alatt vegye ál.

■— Gósy Ferenc dr. megyei tisz
ti főorvos. Lapunk egyik legutóbbi 
számában tévesen jelent meg, hogy 
Gósy Ferenc dr.-t járási tiszti főor
vossá nevezték ki, Gosy Ferenc dr. 
a vármegye tiszti főorvosa lelt.

Agyvértódulás.
szivszurongás, nehéz légzés, fé-i m 
érzel, idegesség, fejfájás, lehangolt 
súg, álmatlanság, gyengeség! áll. 
pólók, munkaképtelenség a rendi i 
viil enyhén haló fermészebs 
„Ferenc József*  ki.riiniz Imszn> 
lala által igen sokszor gvorst ■, 
megsziinlethelők. Tudományos meg
állapítások megerőt.i'iő, hogy a 
Ferenc József r/z a muk.es szel, 
szorulás és az emésztőcsatornán ál 
történő mérgeződés mindenfele jelen 
ségénél - öregnek és fiatalnak 
a legohb szolgálatot les i.

fi sgy körvadászat SzentL - 
várion és dusnokon. A helvh. 'i 
vadásztársaság vasárnap tar folt ki ■ 
vadászatot a szentisli’áiii halárba; . 
Lelerilellek a vadászok 157 nyulil. 
A vadászatot délután uzszorma fe
jezte be a Horváth vendéglőben. /*.  
délpeslmegyei Dalnokon szőri.bátor, 
volt a körvadásza1, melyen mind
össze 10 vadász veit részt. A zs-:. 
mány várakozáson felüli: az ele/lett 
nyírlak száma 300 nál több volt

Megharapta a kutya. Rehuk 
János városi hajdút házig ::d< 
kutyája megharapla. A mentők 
közhórházba szállították, ahol o. t. 
nal kezelés alá vették.

— Szilveszter-est az IparteüL..;- 
tetben. N'gysíkerü mű oros c -'él 
rendez*  tt az Ip -rte-dület. Az est y 
nyolc órakor kezdődött. Bernut 
fásra került 3 egy fel vonatos bob*-  
zal. Az. előadást Bálint Sándor c*  
Hideg Lajos rendeztek. Kouí*  r: i 
Liszka Ferenc. Szereplők voltak : 
Rabi Béla, Rabi Béláné, Kűrit Is 
ván, Karip Nnsi, Liszka Ferenc. 
Karlovszky Sándor, Tellingér I-. 
ván, Király István és Bis?tric/.ky 
Károly. A műsor ulán tánc volt 
reggelig.

— Az egységes polgári és 
munkáspárt győzött a pécsi vá
lasztásokon. Vasárnap zajlott le a 
törvényhatósági választások Pécset! 
A választáson, amely 12 kerületben 
folyt két párt indult. A megválasz
tott 24 bizottsági tag közül 21 az 
egységes polgárt és munkáspártkor, 
3 pedig a szociáldemokrata párthoz 
tartozik. Törvényhatósági bizottsági 
taggá megválasztották Keresztes 
Fischer Ferenc belügyminisztert is. 
aki a legtöbb szava; atol kapta a 
pécsi választóktól.

— A Bácska SE szilveszten 
ha'vacsorája. A Bácska SE az 
Alsóvárost Olvasókörben Szilveszt*  ! 
este kitűnőé i sikerüli halvacsorát 
rendezett, amelyen mintegy száz 
személy vett részt. A kitűnő hal 
paprikást dr. Jelich Mihály ügyöd 
főzte. Az emelkedett hangulatba., 
levő társaság reggel hat óráig ma 
radt együtt.

Rádiót Brusxtnál I
Új Philips, Orion, Eka és

Standard gépek 1

T3vaszn a külső utakat is
fáJÍja a Vár<i5. A város tei öleiét 

‘ képe:/) .■Msé’iárát.i Jiilön a mull év
ben megkezdett nagyarányú fásítás 
•romost hozáápof! 160 000 facseme
tével i ef- .<■: ‘i.i'-tt. A.- tnabban elkez
dett 7 hold rd > v \c.i 30 ember 
do1' . ik áll u' *,  ezzel a ..unka 
i’al .• árl.-T :sl is h.- ' -'ilii, lanuár 
clsf' felében leij... n elkészülnek. A 
már ?..■'/*  p bei-kmázott < búcsú 

i lián '-.<’>•/ ■: Invts zal 20.000 farse 
j mefet lógnak M U -hö a puszta 
| nmjmjíii nien ■ n lm • n :k és
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Hhetároztam,
hogy a int. vevőközönséget állandó kedvezményekben 

részesítem. Ez alkalommal egy utalványt nyújtunk, 
n í e 1 y n e k beválta s á v a 1

„Hattyú**  luxus 
0 10 ipil'imék r különleges 

va5V svéd acél

24 fülér

SZ^SZ OTTO
szőlő- és borgazdasága, Baja.

------------  -------------------- --------------- -----------------A kitűnő minőség.i 1934. évi termésű
mj borok eladása hajai pincémben. 
Széni Antal-utca 1. szám, alatt megkez*

s

„Hattyú" extra
0 15 milliméter vékony 

tinóm ától 
W fiüér

p. ngét cliilalaiiul

a ki'.tió minős-;>ü „H ,’lyu ’ pengékből.

--------------------------- Tessék Ulvégm!--------------------------
ü t A L V á H y egy darab ingyen !’ .ilyu ö. borulva pem/éte, 

m. a illa'S/a r ár 2 ci ttab M t ! t s II n.H<d vapmge
vasát l.wmái dijial mi: l.isz. ’ :áll;l. Érvtuy.-s 1935 január 30-ig.

Paifumerie HATTYÚ iilatszertar.

dödött. ? ecjkisehő me nyiség ‘15 üter.

Karácsonyra és Ojéwe
legkedveltebb és Iegtsicsóíib ajándék a

mely csat: altkor tinta ét jő, ha házilag IténtS- 
jük; e célra a legjaiob minőségű finom szesz

6 6®

iUrágsoi^ra-Ojévre
örök&essá ajándékot

vegyen!
Heglepő eleső árai:.

Arany , ezüst tárgyak. Knr- és zsebórák. Gyors 
átalakítások. Ötvösmunkák művészi kivitelben, 

saját műhelyben. : . Óraja vitást vállalok.
Régi aranyad és ezüstöt magas áron veszek!

Absynlh
Ananas
Aniselte
Állásit
B.t.an
Btr=ck (sárga)
Barack (ős?i)
Cognsc

Késriti: GYARMATI syAgyszertar BAJA. Telefon 186.

SP
s^eszgyárábfin kapható 
egy literes és fél literes palackokban.

Éjjeli 
szolgálatot tart 

reggel fél 8 óráig és 
vasárnap d. u. nyílva 
tíec. 31-töl január 7-ig

L0UAS5V ODÚN 
Dr. GEiRiNGER JÁNOS

gyógyszertára

ÉS

1 üv<j! (ütero) oroszhal 90 f.
1 kg. méz.......... 90 f.
1 kg. dió............. 80 f.
1 kg. mák.......... 60 f.
1 drb. kis seprő . 28 f.
1 drb. seprő . . . 44 f.

OS^ál
VÉRaO! ÉRSEKÉT 25.

„OEiTE**  rira és likőr 
essentiák elismerten legjobbak! 
ftz alább felsoroltak bármelyike használati utasítással 

üvegenként 5ü fillér.
Cac o
Csokoládé
Charlreuse
Császárkorié
Curaryao

) Cherry B;andy 
Coinlreau 
Dió

Gyomorkeserű Rózsa
Inolya Rum (tea)
S/.t. János bogár Rum (Jamaica) 
Kömény Rum (KingstorJ
Maiidat in Triple Sec
Maraschic.o V. dász
Meggy Vanília
Narancs

Aprított, száraz

akác tűzifa
házhoz szállítva q-ként

3*60  a.P.
L-a szársz akáchasab 
ölenként házhoz szállítva.

£sokseí; íssssk^jsíj:

í B O D ft I kcl?sz>$8,t0lt 
j W? tf y w I Tojásszén 

! száraz, aprított tűzifa

2 éves kemény HASAS tűzifa

BUÖBPESTI ÉS MMHIflit a legolcsább árban 
KliLimi alonliai szállít

Grünhut és Társa
BASA.

Telefon: 150.

NvomA’nlf Rakanok <“• Goi dl

p.
Száraz szil-, tölgy-, körisfa, szurkosnyár és 
fűzfa házhoz szállítva, a legolcsóbb áron.

K»»™*au!asa3cn!BsEwa5™™BB»BmBB«™sjasHsi«EaaíE8ratr»^a3ffi

I
“VÉRTES részvénytársaság BAJAI FIÓKJA 

Telefon 52 Feienciel:-tere 2. Telefon 52.

KÁLYHAFŰTÉSRE HASZNÁLJON 

tistai tojásbrikettet, 
kokszbrikettet, tatai szalonszenet, 
budapesti elsőrendű gázkokszot.

Hindenijtsrg porosz koksz. Ipari szén szeszgyárak, tégla
gyárait. gőzmalmok és üzemek részére kitűnő mi
nőségben. Eladás nagyban és kicsinyben házhoz szállítva.

•erger könwnvnmdáiáha Ro«.


